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Představení spolku v  obsáhlém 
článku, informace o  proběhnutých 
aktivitách a  také akcích, které se 
chystají v letošním roce.

Dalším tipem na výlet jsou Velké 
Losiny, kde lze nalézt spoustu 
kulturního vyžití. Opět se lze dostat 
pohodlně vlakem přímo z Újezdu.

Přinášíme aktualizovaný seznam 
všech kulturních akcí, které se 
v letošním roce chystají.
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Zpravodaj  
obce Újezd

KULTURA TIPY NA VÝLET SPOLKY

BŘEZEN 2025

obec Újezd
• Újezd 83, 783 96 Újezd
• tel.: 585 035 119, 585 035 030
• e-mail: podatelna@obec-ujezd.cz
• www.obec-ujezd.cz

Zveme Vás na „Pálení čarodějnic“ a to ve středu, 30. 4. 2025  
na místním hřišti.
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

DĚNÍ V OBCI

Vážení spoluobčané,

v  tomto jarním čísle obecního zpravodaje chci 
všem, ještě jednou popřát pevné zdraví, spokoje-
nost a dobrou mysl. 

Myslím, že hodnotit letošní zimu není třeba, pro-
tože příroda je v posledních letech nevyzpytatel-
ná. Musíme brát přírodu takovou jaká je, přizpůso-
bit se jí a hledat na ní jen ty dobré věci.

Petr Přichystal – starosta obce

Lokalita 16 stavebních pozemků 
(za benzinkou v Rybníčku)

Došlo k posunu prodeje pozemků, takže k dnešnímu dni 
máme prodáno z celkových „16“ pozemků 13 a jeden re-
zervován. Stále zbývají ještě dva větší pozemky k prodeji. 
Cena za 1m2 je 1452 Kč včetně DPH.

Veřejné osvětlení 

Zde se chystáme v nejbližší době zprovoznit úsek osvětlení za 
Jednotou směrem k pálenici „U Javoru“ a také úsek kolem siláž-
ního dolu směrem na Rybníček. Oba tyto úseky veř. osvětlení 

jsou ve vlastnictví ZD a byly odpojeny (nesvítí již delší dobu). 
Nyní budou oba dva úseky doplněny úspornými svítidly a na-
pojeny na obecní osvětlení.

V další etapě výměny sloupů veřejného osvětlení plánujeme 
zprovoznit sloup u mostu u „Reimerového“ a dále osadit 3 ks 
sloupů před „Genčurovou“ zahradou směrem ke kostelu a dále 
pokračovat malou stranou.

Doručovací služba Zásilkovna má v blízké době dokončit 
rozšíření ZBOXu u Jednoty.

Nová mateřská škola 

Stavební povolení je vydáno, ale dotace byly vyhlášeny velmi 
nízké a to pouze 30 % z uznatelných nákladů a rozpočet výstav-
by nové školky je ve výši skoro 25 mil. Proto naše obec, jako i jiné 
obce žádost o dotaci nepodaly a budeme vyčkávat na příznivěj-
ší dotační titul. 

Stezka pro chodce a  cyklisty od Jednoty po železniční 
stanici.

Zde se vyřizují majetkoprávní věci a celá tato akce bude dále 
připomínkována. K této akci bude také pro občany nachystaná 
„vizualizace“ celé trasy stezky. Občané se budou moci podívat 
jak a kudy stezka povede na el. úřední desce nebo přímo na OÚ.

Vybudování pergoly na zahradě v kulturním areálu v Ryb-
níčku

Na tuto akci získala obec menší dotaci ve výši 334 000 Kč. Celko-
vý rozpočet činí 767 000 Kč bez DPH.

Pergolu bude stavět firma ROMAN DIVINA. Práce mají být ho-
tové do 30. 4. 2025. Pergolu bude možno využít jak při obec-
ních, tak soukromých akcích. 
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Silnice na Žerotín

Správa silnic olomouckého kraje by měla do pololetí letoš-
ního roku provést opravu této komunikace až do Žerotína. 
Já bych to nazval „kosmetickou úpravou“. Ale nechme se 
překvapit. Víc v dnešní době asi nezískáme. Součástí opra-
vy by mělo být také vyčištění příkop kolem této komuni-
kace. Zároveň jsem žádal (po kolikáté) o dopravní značku 
s  omezenou tonáží do 12 t. (od křižovatky na Šternberk 
směr Žerotín). Projíždí tudy stále více těžkých vozidel 
a nově opravené komunikaci to také neprospěje. 

Rozšířené sportoviště Újezd II. etapa

Na realizaci této akce byla vybrána firma SWIETELSKY.
Začít by měla v měsíci květnu a dokončit koncem listo-

padu. Bohužel se zde nepodařilo dosáhnout na dotace, 
protože část areálu, kterou tvoří prvky pro volnočasové 
vyžití, nesplňují podmínku dotace pro sportování. Celá 
akce bude nakonec rozhodnutím zastupitelstva obce fi-
nancována z rozpočtu obce.

Celé toto rozšířené sportoviště (I.+ II. etapa) patří k těm 
větším akcím v obci. 

Chystáme projektové dokumentace na přechod pro 
chodce v Rybníčku a Haukovicích (viz foto). Jejich umís-
tění je dáno povolením dopravního inspektorátu, který 
určil jejich místa.

První svoz BIOODPADU proběhne již 28. 3.2025

Petr Přichystal – starosta obce

přechod Rybníček

přechod Haukovice

sportoviště II. etapa
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INFORMACE Z MATRIKY

historie našich kronik

KULTURA

Plánované kulturní akce v roce 2025
12. 4. od 14.30 hod. Jana Paulová (Kulturní dům Újezd)
30. 4. Pálení čarodějnic (hřiště Újezd)
8. 5. od 10.00 hod. Kladení věnců Rybníček (Zbrojnice Rybníček)
10. 5. Hody Rybníček (Verona, Hustej Guláš, Jentak 2)
20. 6. Letní kino (hřiště Újezd)
21. 6. Hody Újezd (dechovka, Argema, Arconat)
28. 6. Výročí SOKOLA 80let (Švancara, Hergot)
16. 8. Letní slavnosti HAUKOVICE (Formule, Marcel, Delete)

Akce na podzim a konec roku 2025 + ples 2026 (bude upřesněno)
První týden v září Újezdské Košt (Cimbálovka)
11. 10. od 14.00 hod. Setkání seniorů (Formule) – Kulturní dům Újezd
Listopad Divadlo MEDLOCHOD (Medlov-ochotnické divadlo) - Kulturní dům Újezd

29. 11.
Rozsvěcování vánoční stromu + jarmark a zabíjačka (DJ Staněk) -Kulturní 
dům Újezd, Jednota, zbrojnice

Prosinec Vánoční koncert
31. 1. 2026 Obecní ples (Galaxy) – Kulturní dům

· Emma Indrová · Eduard Filip

Blahopřejeme k narození Vašeho miminka. 
Ať životem ho provází radost, štěstí, zdraví 

a plná náruč lásky.

~ Narození ~
· Bronislav Minx
· Anna Hetclová

· Libuše Nováková
· Jindřich Sova

· Jiří Polášek
· Miloslava Kovářová 

· Iveta Holčáková

Přijměte upřímnou soustrast 
ve Vašem hlubokém zármutku. 

~ Úmrtí ~

Z HISTORIE NAŠICH KRONIK

Začátkem roku 1957 bylo složení 
místního národního výboru násle-
dující: předseda Bořivoj Reimer, ta-
jemník Miroslav Hrubý, dalších členů 
MNV bylo 5 a rada MNV byla také pě-
tičlenná. 

Dne 19. května byly nové volby do 
národních výborů všech kategorií. 
Náš národní výbor byl rozšířen z  10 
na 18 členů. Obec Újezd u  Uničova 
byla rozdělena na 18 obvodů, podle 
novely zákona o  národních výbo-

rech. Jeden člen, jeden obvod. Rada 
MNV zůstává pětičlenná, jako dosud. 
Předseda a tajemník zůstávají rovněž 
stejní. 

Dále byly zvoleny stálé komise: fi-
nanční, zemědělská, trestní, školská 
a kulturní. MNV řešil mnohé problémy 
spojené se socializací vesnice a  po-
nejvíce dávky zemědělské, organizaci 
žní, podzimních prací, sklizeň cuk-
rovky, podzimní orbu. Pokud se týká 
rozpočtu MNV a finančního hospoda-
ření, byla situace následující. Celkový 
rozpočet činil 175 000 Kčs a investice 

90 000 Kčs. Z  běžného rozpočtu při-
padlo na střední školu 28 800 Kčs, na 
mateřskou školu 9 900 Kčs. 

Vzhled obce před stagnací, kte-
rá byla v  minulých letech se lepší. 
U mnoha statků, zemědělských used-
lostí a  jiných domků byly upraveny 
fasády domů, vyměněna obyčejná 
okna za trojdílná, čímž vzhled mnoha 
domů zásadně prohlédl. 

V roce 1957 konečně přišla řada na 
opravu silnice přes zdejší obec. Přes 
měsíc červenec byla zasvaltována sil-
nice od Mladějovic přes zdejší obec 
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až do Uničova. Je to rozhodně vel-
ký úspěch, poněvadž již po blátě na 
podzim a po mracích prachu na jaře 
a v létě není ani zmínky. 

Rovněž byla zválcována silnice přes 
obec Újezd od křižovatky k Uničovu, 
až k nádraží. Tento úsek má být ještě 
v roce 1958 zasvaltován. 

Horší je pořád ještě stav elektrifika-
ce ve zdejší obci. Přes několik zásahů, 
které MNV podnikl v této věci na Kraj-
ském národním výboru, se dosud nic 
v této věci nestalo. 

V únoru 1957 přišlo konečně k po-
ložení parket na sál. Domluvou se vše-
mi složkami, hlavně požárního sboru 
se dalo dohromady skoro 20 000 Kčs, 
z nichž se ze závodu parketáren v Loš-
ticích přivezlo 230 m2 parket, které 
nám položili zaměstnanci komunál-
ního podniku ze Šumperka. Celkový 
náklad na tuto akci i s prací a materi-
álem byl 16 500 Kčs. Je nutno k tomu 
ještě podotknout, že se pod parkety 
musela položit úplně nová desková 
podlaha, která svépomocí občanů 
byla ve 3 dnech položena. Je tu tře-
ba podotknout, že jen málokteří dali 
desky zadarmo. Valná část si je dala za-
platit běžnými cenami maloobchodu. 
Teď však, v ten čas, kdy je tento zápis 
psán, je nutno s  politováním napsat, 
že si spolky uvedené investice napros-
to neváží a zvláště při cvičení Sokola se 
parkety velmi znehodnocují. 

Z uvedených peněz byla rovněž po-
řízena nová opona na jeviště v  sále 
v hodnotě 2 800 Kčs. 

Z  dalších akcí je třeba jmenovat 
úpravu prodejny Jednoty - textil 
a  prodejnu smíšeného zboží, kde je 
vedoucím V. Klimeš. 

Mimoto jistě by každého občana 
upoutal vzhled obce tím, že se na 
celé řadě domů objevily antény te-
levizorů. Je vidno, že životní úroveň 
občanstva pořád stoupá. První televi-
zor v obci vůbec měl st. zaměstnanec 
Květoslav Vláčil. 

Byl zrekonstruován železniční most 
za usedlostí Jaroslava Blažka. 

V měsíci červnu 1957 uspořádal So-
kol - kácení máje. Program byl tentýž, 
jako v  roce 1956, tedy nic nového. 
Sokol by se měl více zaměřit na svůj 
účel. 

Dne 8. září 1957 se konaly ve zdej-
ší obci dožínky a  bylo na nich velmi 
pěkné počasí. Na slavnosti bylo od-
poledne 800 lidí. Vystoupil zde sou-
bor osvětové besedy ze Štarnova 
a strýc Kuztin z Hošťálkové. Je nutno 
konstatovat, že vystoupení obou čísel 
bylo velmi drahé. Strýc Kuztin dostal 
300 Kčs, soubor ze Štarnova 700 Kčs. 
My sami v  naší obci potřebujeme 
spoustu peněz na úpravy v  sále kul-
turního domu, to však nikdo nere-
spektoval. 

Dne 13. listopadu v  ranních hodi-
nách zemřel president republiky An-
tonín Zápotocký. Příčinou smrti byl 
srdeční infarkt. V osobnosti presiden-
ta Zápotockého ztratil lid tohoto stá-
tu svého prvního dělníka, který měl 
po celý svůj životní zápas na mysli 
blaho a dobrý život pracujících. 

Dne 19. listopadu v  poledních ho-
dinách se sešlo Národní shromáždě-
ní republiky československé k  volbě 
nového presidenta. Za účasti 353 
poslanců byl zvolen všemi hlasy do-
savadní vedoucí tajemník ústředního 
výboru KSČ Antonín Novotný. Je to 
další dělnický president. 

Na letošní rok připadá 40 leté vý-
ročí Velké Říjnové revoluce. Ve zdejší 
obci byla uspořádána oslava v  sále 
kulturního domu. Bylo přítomno 95 
občanů. 

Počet obyvatelstva neustále ve 
zdejší obci stoupá. Je to jednak tím, 
že počet narozených dětí je větší, 
než počet úmrtí, jednak tím, že se do 
obce přistěhovalo několik rodin s vět-
ším počtem dětí. 

V  obci je neustále větší počet al-
koholiků a  zásadně je možno říci, že 
hlavně mezi mládeží. Je to jev jistě 
velmi nepotěšitelný a  k  obnově po-
řádku v této věci byly již podniknuty 
určité kroky. 

Jak již bylo uvedeno v  zápisech, je 
v obci jen jedna politická strana a to 
Komunistická strana Československa. 

Knihovna v roce 1957 dosáhla nále-
žitého rozmachu. Předně byla přestě-
hována do větší místnosti v  přízemí. 
Byla nově upravena a  byla získána 
celá řada nových knih. Půjčuje se jed-
nou za týden a to každou středu. 

Pokud se týká zaměstnanosti oby-

vatelstva, všichni, kteří chtějí jít do 
práce, vždy práci dostanou. 

Sokol ve zdejší obci vyvíjí vcelku 
slabou činnost. Pravidelnou činnost 
vyvíjí jen oddíl kopané. 

V říjnu začalo znovu pravidelné cvi-
čení. Je však velkou závadou, že není 
samostatné místnosti na cvičení. Cvi-
čí se na sále, kde je umístěno kino. 
Ještě větším nedostatkem je to, že sál 
na cvičení nelze vytápět. 

V roce 1957 se vyskytovala na zdej-
ších školách infekční žloutenka, kte-
ré bylo zamezeno očkováním všech 
dětí. Dále byla celá řada spály, která 
však dnes díky penicilinu není pro-
blémem. Dále se vyskytly 2 případy 
akutního revmatismu se zánětem 
srdce u dětí. 

V  měsíci říjnu, v  důsledku velmi 
špatného počasí proběhla ve zdejší 
obci epidemie chřipky, kterou one-
mocnělo 2/3 obyvatelstva. 

Počasí bylo v  tomto roce velice 
zvláštní. Po mírné zimě již v  měsíci 
březnu nebyly žádné noční mrazy. 
Mrazy přišly až začátkem dubna. Ne-
pršelo celý duben, květen, červen, 
až skoro do první poloviny července. 
Pršet začalo až 12. července a potom 
pršelo každý den skoro 14 dní. Potom 
zase 3 týdny nepršelo. V měsíci červ-
nu byla velká vedra, která ze zdejších 
občanů nikdo nepamatuje. Vedra tr-
vala až do 12. července a dosahovala 
ve stínu až 39°, na slunci 54°. Noční 
teploty nad 20°, někdy i 26°. Je však 
třeba poznamenat, že přesto, že bylo 
3 a půl měsíce silné sucho, byla úroda 
obilí více než dobrá. Rovněž cukrov-
ka. Horší situace byla v sousední obci 
Pasece, kde je jiné složení půdy a kde 
výnosy obilovin a cukrovky byly mini-
mální. 

V roce 1957 bylo provedeno sčítání 
ovocného stromoví. Dosáhlo se kvan-
ta skoro 5 000 stromů. Je to však číslo 
jistě nižší, než skutečnost. 

Psáno v obecní kronice kronikářem 
Miroslavem Hrubým v roce 1957.

Božena Konečná, kronikářka obce
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Tipy na výlet

Velké Losiny

Po vánočních svátcích a zimních mě-
sících přijde vhod pořádně si protáh-
nout tělo a zase vyrazit na výlet. Ide-
ální pro tuto relaxaci těla a duše jsou 
nedaleké lázně Velké Losiny. Tady se 
nabízí mnoho možností kam jít za kul-
turou a za poznáním tohoto regionu.

Do Losin se z Újezdu dostanete po-
hodlně vlakem do Šumperka v  9.00 
nebo 11.00 hodin. Spoj je nově za-
vedený a  na přestup do vlaku Kouty 
nad Desnou máte 3 minuty. Cesta 
trvá necelou hodinu a  senioři zapla-
tí pouze 32,- Kč. Nádraží v  Losinách 
jsou tři. První je zastávka na znamení 
přímo u zámku, druhá je u lázní, kde 
vystoupíte a třetí je na znamení. V let-
ních měsících je ideální vysednout na 
první zastávce u zámku a po prohlíd-
ce pokračovat směrem k lázním. Když 
vysednete z  vlaku, dýchne na Vás 
neuvěřitelná pohoda, klid a  vnímáte 
čistý vzduch typický pro hory Jeseník, 
které jsou kolem Vás. První cesta vede 
od nádraží rovnou k  lázním. Nemů-

žete zabloudit, všude jsou cedulky. 
V  lázeňských budovách Eliška, Eliška 
I, Eliška II a dům Chaloupka se léčí še-
desáti různými metodami, mimo jiné 
pohybový aparát těla a  svaly, sirnou 
vodou.

Lázně se nachází v rozlehlém parku 
s altánem pro odpočinek. V něm vyté-
ká sirná voda, která je k dispozici pro 
všechny, kdo se chtějí napít. V  lázeň-
ském parku si připadáte jako v bota-
nické zahradě plné okrasných keřů, 
hlavně rododendronů.

Po krátkém odpočinku se vydává-
me cestou podél říčky Losinky smě-
rem k  budově papírny, která slouží 
i jako muzeum papíru. Už 4 století se 
zde vyrábí ručně papír, jehož výrobu 
si můžete taky vyzkoušet. Provozní 
doba je celoroční a vstupné pro seni-
ory je 170,- Kč na hodinovou prodům Chaloupka

sanatorium Šárka

Státní zámek Velké Losiny



Zpravodaj obce Újezd   |   7

hlídku. V areálu papírny je restaurace, 
která stojí za navštívení a občerstvení. 
Chloubou Velkých Losin je renezanční 
zámek s krásným parkem a rybníkem, 
který je nyní pro turisty uzavřen a ot-
vírá se až 1. dubna. Protože nebyla 
možnost zámek navštívit, vydáváme 
se zpět, ale na východu ze zámec-
kých zahrad zamíříme vlevo směrem 
k  vyhlášené pralinkárně, která láká 
k zastavení. Nabízí kávu a úžasné ruč-
ně vyráběné pralinky různých dru-
hů a  chutí, které Vám dodají energii 
k další procházce, a to k venku vytvo-
řenému areálu zdraví, který je určen 
jak pro dospělé tak pro děti.

Vracíme se stejnou cestou zpět, kte-
rou lemují nabídky ubytování v  bu-
dovách hotelů a penzionů s apartmá-
ny. Není tu o  ně nouze. Projdeme 
křižovatkou kolem vstupu do lázní 
a  procházíme parkem podél památ-
níku obětí čarodějnických procesů 
k  lázeňskému sanatoriu Šárka. Za 
budovou vyrostl unikátní termální 
park, jediný svého druhu v republice.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Úžasný resort s  vyhlášenou přírod-
ní termální vodou, nabízí k  dispozici 
čtyři venkovní bazény a pět vnitřních, 
ve kterých je teplota 32 - 35 stupňů. 
Kdo má rád ještě větší teplo, může se 
ohřát v saunovém světě.

Závěrem bych chtěl tento výlet do-
poručit pro všechny, kdo mají rádi po-
hodu v  podmanivé krajině spojenou 
s relaxací a odpočinkem.

Jaroslav Šín st.

Státní zámek Velké Losiny

papírna

zámecká zahrada

termální park
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spolky a sport

Spolek František

Spolek František vznikl v roce 2008 a od počátku se sna-
ží vytvářet podmínky pro aktivní a  smysluplné využití 
volného času dětí, mládeže i dospělých, a  to organizo-
vané i  neorganizované, zaměřené na rozvoj duchovních 
a morálních hodnot. Ačkoliv při zakládání spolku nebylo 
cílem mezigenerační propojení, v současné době se nám 
jeví tento stav jako ideální kombinace při formování dětí 
a  mládeže, při budování přirozené úcty ke starším a  zá-
roveň přináší starším smysluplné naplnění volného času 
a stává se tak obohacujícím pro všechny zúčastněné.

Členové v produktivním a důchodovém věku se pravi-
delně setkávají každý týden při pracovním i společenském 
setkání, kde se řeší provozně organizační věci týkající se 
chodu základny a  plánují se a  připravují budoucí akce 
spolku. Neopomíjí se ani snaha o  naplnění duchovních 
hodnot a potřeb každého člověka.

Jelikož základnu tvoří velká hospodářská budova i se 
dvorem a zahradou, je potřeba se setkávat i při péči a práci 
kolem svěřeného majetku. Při této práci tak starší členové 
předávají své životní dovednosti a zkušenosti mladším ge-
neracím. 

Během 15 let od založení spolku dorostla mládež, která 
se rozhodla čas, který jim byl věnován, vrátit nově přícho-
zím dětem. Proto za pomoci starších členů organizují již 
sami víkendové sportovní, kreativní a vzdělávací akce. Veš-
keré získané zkušenosti pak zúročí na táborech a  akcích 
pro děti a mládež, které každoročně organizujeme v  let-
ních měsících. V turnusech pro děti 6-12let, 12-17 let a 17 
a více let. Na přípravě těchto akcí se podílí nejen mládež, 
ale i starší členové.

Kromě sportovních akcí se snažíme o obnovení a předá-
vání lidových a křesťanských tradic. Všechny akce pořáda-
né naším spolkem jsou otevřené i nečlenům a samozřej-
mě i zájemcům mimo naši oblast působení. Akce pro děti 
probíhaly:
•	V  červenci od 1. 7. - 5. 7. akce: Pohádky tisíce a  jedné 

noci - pro děti 6-12 let se zúčastnilo 50 dětí a 20 mladých  
15-26 let, kteří pomáhali s  organizací. Akce se konala 
v Újezdě v prostorách spolku, včetně noclehu a vaření.
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2025

•	Akce Agenti Cherub se uskutečnila 13. 7.- 22. 7. a zúčast-
nilo se jí 20 dětí 12-17 let a 11 mladých ve věku 18-26 let. 
Tato akce se konala v Jeseníkách ve stanech s podsadou 
a s polní kuchyní.

•	akce Free style v termínu 22. 7. - 27. 7. byla zaměřená na 
mladé ve věku 16 -26 let a zúčastnilo se jí 29 mla-
dých. Tato akce se konala v Jeseníkách ve sta-
nech s podsadou a s polní kuchyní.

Akce byly úspěšné, děti se aktivně zapojily do pro-
gramu, který byl zaměřen na celkový rozvoj osobnos-
ti dítěte. Na rozvoj fyzických schopností se zaměřila 
mládež, která pro děti připravila rozmanité sportovní hry 
a  soutěže jako například míčové hry, skákání přes švi-
hadlo, lukostřelba, baseball, frisbee, badminton aj. Mno-
hé hry si některé děti i mládež zahrály poprvé. Děti jsou 
vedeny díky rébusům, hlavolamům a  kvízům k  rozvíjení 
myšlení a představivosti. Ve volném čase mají možnost se 
v  dílničkách věnovat kreativním činnostem rozvíjejícím 
jemnou motoriku a  fantazii. Plachty na stany pořízené 
z  dotací, byly použity na podsady, které si mládež sama 
vyrobila. Velkým přínosem je zde manuální zručnost, kte-
rou při této práci získávají i stejně tak osvojené další pra-
covní dovednosti se dřevem a kovem. Starší děti pomáha-
jí při natírání podsad. Důležitým bonusem je i vzájemná 
spolupráce a respekt mezi staršími dětmi a mládeží. Stany 
byly postaveny v lese v Jeseníkách, kde se děti učily cho-
vání v přírodě, dovednostem nutným pro pobyt v outdo-
orovém prostředí, vzájemné spolupráci a  také základům 
první pomoci. 

Pravidelná setkání členů: každé úterý a neděle
Pravidelné zpívání dětí a mládeže: každou neděli
Další akce pro děti a mládež konané spolkem František:

•	březen - brigáda příprava dřeva na topení, úklid klubovny 
•	duben-oslava Velikonočních svátků v duchu křesťanské 

katolické tradice -Velikonoční zpívání 
•	květen, červen-výroba a oprava podsad ke stanům, sta-

vění stanů, formace instruktorů dětských akcí
•	červenec-tábory
•	listopad - táborák a  společné hry s  přespáním v  sídle 

spolku pro starší děti
•	přednáška pro starší děti „Chování v krizových situacích 

a základy první pomoci“. Odpolední orientační hra v lese.
Společná návštěva koncertu HiFive.

Díky všem společně stráveným 
chvílím při zábavě, ale také i v nároč-

ných situacích při práci, vznikla velmi otevřená, přátelská, 
mezigenerační komunikace mezi dětmi, mládeží a starší-
mi členy spolku František spadající do věkové kategorie 
45-76 let. Tito členové se akcí pro děti a  mládež aktivně 
účastní tím, že starají o  zdraví účastníků, kvalitní zázemí 
a stravu po celou dobu konání akcí.

Vznikají tak velmi pěkné vztahy a přátelství. 

Termíny táborů pořádaných spolkem „František“:

Mladší děti
6 - 12 let
30. 6. - 4. 7. 2025
Fara Újezd - severská mytologie
cena 2.000 Kč

Starší děti
12 - 17 let
12. 7. - 21. 7. 2025
Jeseníky - „ Percy Jackson“ - řecké báje - stany s podsadou
cena 4.000 Kč.
„Sourozenci mají slevu“ (možnost domluvy)

Bližší informace:
Eva Trajlinková, tel. 606 939 082,  
e-mail: e.trajlinek@seznam.cz
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SDH Újezd

Do prvního letošního zpravodaje zahrnuji velké poděko-
vání všem našim závodníkům, jak mladým hasičům, tak 
týmům dospělých.

Za loňskou závodní sezónu všechny týmy dovezly domů 
krásné poháry. A nejenom v soutěžích požárních útocích 
a TFA, ale i v závodech CTIF nebo ve štafetě 4x60 m.

V rámci vyhodnocení soutěže „Liga mladých hasičů olo-
mouckého okresu“ se naše družstvo starších umístilo na 
pěkném 5. místě. Moc gratulujeme.

Musíme poděkovat obci za nový sportovní areál i za bu-
dovu, která slouží jako zázemí při tréninku a sportovních 
klání.

V loňském roce uběhlo 160 let od založení prvního ha-
sičského sboru a představitelé našeho okresu při této pří-
ležitosti v  Příkazech, dekorovali prapory SDH výročními 
stuhami a členům odborných rad předali ocenění za jejich 
práci. Mezi nimi byla i naše vedoucí mládeže Lenka Hajdí-
ková, která je členkou rady mladých hasičů.

Připomínáme si zde loňské povodně, které prošly na-
šim krajem na Jesenicku a  Litovelsku. Velké poděkování 
členům jednotky za jejich práci v  zatopených oblastech. 
I v našich obcích se postarali o zabezpečení vodního toku 
před velkou vodou.

Jan Hajdík
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Sokol Újezd

SOKOL ÚJEZD MUŽI - JARO 2025

22. 3. SO 15:00 Štěpánov : Újezd

30. 3. NE 15:00 Újezd : Hlubočky B

5. 4. SO 15:30 Blatec : Újezd

13. 4. NE 15:30 Újezd : Horka

20. 4. NE 16:00 Velký Újezd : Újezd

27. 4. NE 16:00 Újezd : Odrlice

4. 5. NE 15:30 Drahanovice : Újezd

8. 5. ČT 16:00 Dlouhá Loučka : Újezd

11. 5. NE 16:30 Újezd : Grygov

17. 5. SO 16:00 Moravský Beroun : Újezd

24. 5. SO 16:30 Červenka : Újezd

1. 6. NE 16:30 Újezd : Střelice

7. 6. SO 17:00 Hněvotín  : Újezd

15. 6. NE 16:30 Újezd : Přáslavice

21. 6. SO 10:00 Újezd : Chválkovice B

ZÁMEČNICKÉ A ZAHRADNICKÉ
PRÁCE

ZÁMEČNICKÉ PRÁCE: DROBNÉ ZÁMEČNICKÉ PRÁCE - BRÁNY, BRANKY, SCHODIŠTĚ, PŘÍSTŘEŠKY 
ATD.

ZAHRADNICKÉ PRÁCE: OPRAVY A SERVISY SEKAČEK, KŘOVINOŘEZŮ, PIL, ZAHRADNÍCH TRAKTORŮ
SEČENÍ TRAVNATÝCH PLOCH, STŘÍHÁNÍ STROMŮ, STŘÍHÁNÍ TŮJÍ, KÁCENÍ DŘEVIN.

ALEŠ MÓLER
RYBNÍČEK 495

ÚJEZD U UNIČOVA

MOBIL
+420 733 412 484
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USNESENÍ

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 27 ze dne 13. 12. 2024
Zastupitelstvo obce schvaluje

Pronájem nebytových prostor v budově zdravotního střediska č.p. 90 za účelem poskytování služeb  od 1.1.2025 do 
31.12.2030 společnosti Fyzioterapie a léčebná rehabilitace Eliana s.r.o., IČ: 22327622, se sídlem Újezd 242, 783 96 za 
cenu 628,- Kč/měsíc
Prodej pozemku parc. č. 282/1, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 1316 m2 za cenu 45,- Kč/m2 panu *** a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy

Záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1388/3, k.ú. Újezd u Uničova za účelem údržby od 1.2.2025 do 31.1.2026

Záměr pronájmu části pozemku parc. č. 2033, k.ú. Újezd u Uničova za účelem údržby od 1.2.2025 do 31.1.2026
Rozpočet ZŠ a MŠ Újezd, p.o. na rok 2025
Střednědobý výhled rozpočtu ZŠ a MŠ Újezd, p.o. na r. 2026 - r. 2027
Rozpočet obce Újezd na rok 2025
Střednědobý výhled rozpočtu obce Újezd na r. 2026 - r. 2027
Pronájem části pozemku parc. č. 188/2, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 911 m2 za cenu 0,10 Kč/m2 na období od 
1.1.2025 do 31.12.2025 panu ***
Dodatek č. 1 k SOD na akci "Újezd u Uničova - tlaková kanalizace, přeložka části řadu B1-1 pod hřbitovem" uzavřený 
mezi obcí Újezd a společností Online-Olin, s.r.o., IČ: 02160021, se sídlem Litovelská 2510/12, 785 01 Šternberk a pově-
řuje starostu podpisem
Mimořádnou odměnu uvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu, grafické zpracování a návrh kalendářů pro 
občany obce Újezd a zajištění podkladů historie fotbalu v Újezdě pro pořízení informativních panelů do budovy Spor-
tklubu
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za zastupování obce Újezd na valné hromadě společ-
nosti VHS Sitka s.r.o., a zpracování výkazů odpadového hospodářství obce.
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu a zpracování podkladů pro DTM
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu a organizaci vánočního jarmarku na akci 
Rozsvícení vánočního stromu dne 30.11.2024
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu a organizaci vánočního jarmarku na akci 
Rozsvícení vánočního stromu dne 30.11.2024
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu a organizaci vánočního jarmarku na akci 
Rozsvícení vánočního stromu dne 30.11.2024
Mimořádnou odměnu neuvolněnému členovi zastupitelstva *** za přípravu a organizaci vánočního jarmarku na akci 
Rozsvícení vánočního stromu dne 30.11.2024
Prodej pozemku parc. č. 2229/6, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 800 m2 panu *** za cenu 1.200,- Kč bez DPH za m2 a 
pověřuje starostu podpisem dokumentů souvisejících s touto akcí.
Prodej pozemku parc. č. 2229/2, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 768 m2 manželům *** za cenu 1.200,- Kč bez DPH za 
m2 a pověřuje starostu podpisem dokumentů souvisejících s touto akcí.
Zásady pro poskytování odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce Újezd a nečlenům zastupitelstva s účin-
ností od 1.1.2025
Poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu obce pro zajištění vlastního podílu spolufinancování projektu "Moderni-
zace a rozšíření sportovního areálu v obci Újezd – II. etapa", a to nejméně ve výši 30% celkových způsobilých výdajů a 
veškerých nezpůsobilých výdajů akce.
Dohodu o ukončení smlouvy o nájmu prostoru sloužícího podnikání, uzavřenou mezi obcí Újezd a Bc. Pavlínou Šulha-
novou, IČ: 01296906, bytem Újezd 242, PSČ 783 96 ke dni 31.12.2024 a pověřuje starostu podpisem
Rozpočtové opatření č. 12
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 28 ze dne 15. 1. 2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Zastupitelstvo obce bere na vědomí

Zprávu z kontroly vyúčtování dotací z programu č. 1/2024/D
Podání žádosti o dotaci z Národní sportovní agentury v rámci výzvy 18/2025 Regiony 2025 - investice pod 10 mil. Kč 
pro akci "Modernizace a rozšíření sportovního areálu v obci Újezd – II. etapa".
Rozpočtové opatření starosty č. 4

Pronájem pozemku parc. č. 1388/3, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 58 m2 z cenu 0,10 Kč/m2 od 1.2.2025 do 31.1.2026  
za účelem údržby paní ***
Pronájem části pozemku parc. č. 2033, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 1064 m2 z cenu 0,10 Kč/m2 od 1.2.2025 do 
31.1.2026  za účelem údržby manželům ***
Změnu společenské smlouvy společnosti VHS SITKA s.r.o., IČO 47150891, se sídlem Vinohradská 2288/7, 785 01 
Šternberk (dále jen "společnost"), spočívající ve zvýšení základního kapitálu společnosti peněžitým vkladem Města 
Šternberk ve výši 17.500.000,- Kč do základního kapitálu společnosti a nepeněžitým vkladem Města Šternberk ve výši 
1.816.000,- Kč do základního kapitálu společnosti
Žádost paní *** o pronájem sálu KD Újezd v neděli 16.11.2025 za účelem módní přehlídky
Dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na "Zajištění činnosti energetického managementu obce Újezd" uzavřený mezi obcí 
Újezd a společností MIX MAX - ENERGETIKA, s.r.o., IČ: 26938332, se sídlem Slevačská 245/11, 615 00 Brno a pověřuje 
starostu podpisem
Záměr pronájmu vstupního bytu v budově zdravotního střediska č.p. 90 v Újezdě od 1.3.2025 do 28.2.2026 za měsíční 
nájemné 2.400,- Kč
Příspěvek ve výši 4530,- Kč do Regionálního fondu přípravy projektu střední Moravy v roce 2025 (RFPPSM)
Členský příspěvek za členství ve Sdružení Obcí Střední Moravy v roce 2025 ve výši 13.590,- Kč
Vybraného uchazeče společnost SWIETELSKI stavební s.r.o. s nabídkovou cenou 10.309.000,- Kč bez DPH na základě 
zjednodušeného podlimitního výběrového řízení dle zákona 134/2016 Sb. pro akci "Modernizace a rozšíření sportov-
ního areálu v obci Újezd - II. Etapa" a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s vybraným uchazečem
Prodej pozemku parc. č. 2229/3, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 785 m2 panu *** a paní *** za cenu 1200,-Kč/m2 a 
pověřuje starostu obce podpisem dokumentů souvisejících s touto akcí.
Mimořádnou odměnu členovi zastupitelstva *** za organizaci a přípravu vánočního koncertu v Újezdě dne 21.12.2024
Mimořádnou odměnu členovi zastupitelstva *** za za organizaci a přípravu vánočního koncertu v Újezdě dne 
21.12.2024
Mimořádnou odměnu členovi zastupitelstva *** za za organizaci a přípravu vánočního koncertu v Újezdě dne 
21.12.2024
Mimořádnou odměnu členovi zastupitelstva *** za za organizaci a přípravu vánočního koncertu v Újezdě dne 
21.12.2024
Směnu pozemku parc. č. 645/1 o výměře 79 m2 za pozemek 1590/5 o výměře 79m2 vše k.ú. Újezd u Uničova, uzavře-
nou mezi obcí Újezd a panem ***
Záměr směny pozemků parc. č. 2423 o výměře 35 m2 a 2424 o výměře 61 m2 za část pozemku parc. č. 413 o výměře 
66 m2 vše k.ú. Újezd u Uničova s finančním vyrovnáním dle znaleckého posudku 
Prodej pozemku parc. č. 2229/1, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 817 m2 paní *** a panu *** za cenu 1200,-Kč/m2 a 
pověřuje starostu obce podpisem dokumentů souvisejících s touto akcí
Smlouvu o poskytování služeb GPS/GSM monitorování vozidel číslo: 200937 uzavřenou mezi obcí Újezd a společností 
Ecofleet CZ, s.r.o., IČ: 27561534, se sídlem Ringhoferova 115/1, 155 21 Třebonice Praha 5 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 
Záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1319/1, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 60 m2

Rozpočtové opatření č.1
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Zastupitelstvo obce bere na vědomí

Zastupitelstvo obce neschvaluje

Zastupitelstvo obce ukládá

Zastupitelstvo obce revokuje

Cenovou nabídku Ing. Michaely Müllerové, IČ: 73289167, se sídlem Šumperská 926, 783 91 Uničov, na zpracování žá-
dosti dotačního managementu a ZVA akce "program SFPI 2024 - podprogram Technická infrastruktura"

Cenovou nabídku paní Radky Burešové, MSc., IČ: 74682369, se sídlem Hrdinů 778, 783 91 Uničov, na podání žádosti a 
dotační management na akci "Novostavba MŠ, Újezd"

Zastupitelstvo obce Újezd ukládá Starostovi zajistit odstranění přebytečných kabelů společnosti Doubrava.NET, s.r.o. 
a doplnit sloup veřejného osvětlení u Reimerového.

Zastupitelstvo obce Újezd revokuje Bod č. 17/24/2024 Instalace zpomalovacího retardéru na komunikaci v obci Újezd, 
pozemek parc. č. 1767, k.ú. Újezd u Uničova 

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 29 ze dne 19. 2. 2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Pronájem vstupního bytu v budově zdravotního střediska č.p. 90 v Újezdě paní *** od 1.4.2025 do 31.3.2026
Směnu pozemků parc. č. 2423 o výměře 35 m2 a 2424 o výměře 61 m2 (hodnota směňovaných pozemků p. č. 2423 a 
p. č. 2424 činí 27 360 Kč) za část pozemku parc. č. 413 (oddělený GP jako parc. č. 413/2, cena 350,- Kč/m2) o výměře 66 
m2  vše v k. ú. Újezd u Uničova uzavřená mezi obcí Újezd a paní *** a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Pronájem části pozemku parc. č. 1319/1, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 60m2 v Rybníčku za účelem údržby panu ***
Výsledky inventarizace majetku a závěrečný inventarizační zápis o výsledku řádné inventarizace majetku obce k 
31.12.2024
Vyřazení nepotřebného majetku dle návrhu ústřední inventarizační komise 
Nákup občerstvení a cen pro soutěžící na turnaj Memoriál Karla Číhaly  ve stolním tenise ve výši 4000,- 
Zakoupení dárkových poukazů na rok 2025 členům JSDH Újezd za celoroční obětavou práci v jednotce 
Smlouvu o bezúplatném převodu čerpací stanice na pozemku parc.č. 1226/5, k.ú Újezd u Uničova uzavřenou mezi 
obcí Újezd a paní *** a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Smlouvu o bezúplatném převodu čerpací stanice na pozemku parc. č. 1300/2, k.ú Újezd u Uničova uzavřenou mezi 
obcí Újezd a paní *** a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Prodej pozemku parc. č. 2229/10, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 970 m2 paní *** a panu *** za cenu 1200,-Kč/m2 bez 
DPH a pověřuje starostu obce podpisem dokumentů souvisejících s touto akcí.
Smlouvu o zřízení VB - služebnosti č. IV-12-8028079/VB/001 na pozemek parc. č. 647, k.ú. Újezd u Uničova uzavřenou 
mezi obcí Újezd a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 
Děčín a pověřuje starostu podpisem
Záměr pronájmu bytu č. 2 v Komunitním domě pro seniory v Újezdě č.p. 230 od 1.4.2025
Smlouvu o poskytnutí služeb hudební skupiny Galaxy na obecní ples dne 31.1.2026 uzavřenou mezi obcí Újezd a 
Hudební skupinou Galaxy , zastoupenou Ivo Richterem, IČ: 05443296, se sídlem Domaželice 161, 75115 Domaželice a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy
Výstavbu Sportoviště II. etapa s názvem: "Modernizace a rozšíření sportovního areálu v obci Újezd - II. etapa" z vlast-
ních prostředků v celkové částce 10.309.000,-Kč bez DPH realizovanou firmou SWIETELSKY stavební s.r.o.
Cenovou nabídku společnosti ŠTERNSTAV CZ, s.r.o., se sídlem Na Bažinách 1810/26, 785 01 Šternberk, IČ: 60472774 na 
akci "Prodloužení vodovodního řadu pozemku parc.č. 2185 - cvičiště hasičů" a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
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Zastupitelstvo obce revokuje

Smlouvu o provedení uměleckého výkonu hudební skupiny Stracené Ráj na hody v Rybníčku dne 9.5.2026 uzavřenou 
mezi obcí Újezd a Intertrade Moravia s.r.o., zastoupenou Markem Bergerem, se sídlem Na Zákopě 587/2, 772 00 Olo-
mouc a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Smlouvu o pojištění majetku a odpovědnosti obce Újezd uzavřenou mezi obcí Újezd a společností Generali a.s., IČ: 
45272956, se sídlem Spálená 75/16, Nové Město 110 01 Praha 1, prostřednictvím společnosti ARROWS pojištění s.r.o., 
IČ: 02102790, se sídlem Plzeňská 3350, 150 00 Praha a pověřuje starostu podpisem
Cenovou nabídku společnosti ELNERMONT s.r.o.  se sídlem Černovír 368, 779 00 Olomouc, IČ: 02231042 na doplnění 
veřejného osvětlení u hřiště v Újezdě 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 23.11.2023 na akci "Smíšená stezka od COOPu po ZŠT, Újezd u Uničova" uzavře-
ný mezi obcí Újezd a Ing. Lindou Smítalovou, IČ: 74276361, se sídlem Rokycanova 781/13, 779 00, Olomouc – Nové 
Sady a pověřuje starostu podpisem
Rozpočtové opatření č. 2

Zastupitelstvo obce bere na vědomí

Schválení finančního daru pro Sokol Újezd z.s. na pořízení dresů

Bod č. 23/28/2025 Schválení smlouvy o poskytování služeb GPS/GSM monitorování vozidel číslo: 200937  
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Školní zpravodaj

CO SE U NÁS UDÁLO A CO NÁS ČEKÁ V MŠ HNÍZDEČKO

Spící broučci sladce sní, ani karneval je nevzbudil.
Dlouhá zimní slota předvedla pestrost nemocí, až běda. 

Navzdory všem bacilům se dětmi v  MŠ nenudíme a  do-
vednosti své rozvíjíme. Každý den chodíme ven, pravi-
delně cvičíme se Sokolem, s předškoláky každý pátek učí-
me se na bazéně plavat. Po obídku, když usínáme, čtení 
z knížky posloucháme. Divadlo nás potěšilo a masopustní 
rej jsme si užili úplně nej… Spící broučci sladce sní, ani 
karneval je nevzbudil. Ale zima už má namále, k jaru 
my hledáme klíč, kdy konečně vyroste zlatý 
petrklíč? Až nastane ten správný čas, přijďte 
se k nám podívat, 20. 3. koná se den ote-

vřených dveří. Druhého dne, v první jarní den, Morena za-
plane nad potokem, tradičním aktem dáme zimě sbohem. 
Společně pak konečně budeme broučky probouzet. Po 
vytrvalé dobré práci se do školy půjdou zapsat naši před-
školáci. Jejich velkým dnem bude 8. duben. Na začátku 
května se na malá robátka těšit budeme, 6. 5. zapsat se 
přijďte k nám, neb poznáte tu prima partu nových kama-
rádů. To ještě není vše, v květnu čeká všechny z nás jedna 
velká oslava. Maminky svůj svátek slavit budou, dárek od 
dětí všech dostanou. Už 13. května na besídku školní jste 

všichni srdečně zváni.
Ze školky je to dnes vše, více prozradíme příště.

Pedagogové MŠ 
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JARNÍ SLUNÍČKO NA ZÁKLADCE 

Jaro se pomalu blíží, jarní sluníčko začíná hřát a nové ra-
dosti přichází i na naši školu. Letošní školní rok je plný zají-
mavých událostí, a i když zima ještě úplně neodezněla, už 
teď se těšíme na všechno, co nám jaro přinese. 

Jednou z nejvýznamnějších akcí letošní zimy byl II.  kol-
ní ples, který se konal 17. ledna 2025. Tato již tradiční 
událost přilákala nejen žáky a jejich rodiče, ale také učite-
le a přátele školy. Taneční parket byl plný až do pozdních 
hodin, a kromě skvělé hudby a tance si všichni užili i boha-
tou tombolu. Děkujeme všem, kteří se na organizaci plesu 
podíleli, a těšíme se na příští ročník! A rovnou bychom vás 
rádi pozvali na další velkou akci školy, a  to Den otevře-
ných dveří, který se uskuteční 20. března 2025. Tato akce 
je skvělou příležitostí nejen pro budoucí prvňáčky a jejich 
rodiče, aby se seznámili s prostředím naší školy, prohlédli 
si třídy, setkali se s učiteli a dozvěděli se více o našich vzdě-
lávacích programech. Těšíme se na vás! 

Žákovský parlament se již naplno rozjíždí, je velmi ak-
tivní a  přichází s  novými nápady, jak zpříjemnit život ve 
škole. Nedávno se podařilo zrealizovat návrh na zříze-
ní školního bufetu, kde je na výběr množství pochutin, 
ale i papírenského zboží. Stálá nabídka školního bufetu 
je k nahlédnutí na našich webových stránkách. Ve středu 
18.  2.  2024 se uskutečnil také první školní vánoční flor-
balový turnaj. Turnaj, který vzešel ze spolupráce školního 
parlamentu a vedení školy, se zúčastnili zájemci z druhého 
stupně. Družstva složená z žáků šesté, osmé a deváté třídy 
se proti sobě utkaly systémem každý s každým. Cílem tur-
naje nebylo vyhrát za každou cenu, ale zpříjemnit si před-
vánoční čas. Pokud bude v příštích letech o turnaj zájem, 
mohla by se z něj stát tradice. Kromě toho parlament při-
pravuje další projekty, které mají za cíl zlepšit atmosféru ve 
škole a zapojit co nejvíce žáků do společných aktivit (Den 
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domácích zvířat, Sportovní den aj.). Ke konci školního roku 
by se také rádi sešli s panem starostou, aby mu sdělili své 
návrhy a postřehy k samotné obci. A ještě jednou novin-
kou je, že promítání filmů pro školu ve spolupráci s obcí 
bude nově 2x ročně, a to před Vánocemi a poté před vel-
kými prázdninami. 

Jaro je také obdobím, kdy se blíží zápis do první třídy. 
Pokud máte doma budoucího prvňáčka, rádi vás uvítáme 
na zápisu, který se bude konat 8. dubna 2025. Připravili 
jsme pro děti zábavný program, aby se u nás cítily příjem-
ně a odcházely s úsměvem na tváři. Více informací nalez-
nete na našich webových stránkách www.zsujezd.eu, kde 
také najdete jednoduché přihlášení na konkrétní čas. 

Naše škola se i nadále zapojuje do různých projektů, 
které podporují nejen vzdělávání, ale i vzájemnou spo-
lupráci a  respekt k  přírodě. V  rámci projektu Ekoškola 
pokračujeme v třídění odpadu a péči o životní prostředí. 
V měsíci lednu se žáci 2. stupně zapojili do školního kola 
zeměpisné olympiády, kde si ověřili své znalosti ze ze-
měpisu. Dále se žáci 9. třídy Obšil Tomáš a Lukas Matyáš 
zúčastnili školního kola biologické olympiády, kde si vedli 
velice dobře a zajistili si postup do okresního kola, které se 
bude konat 17. 3. 2025 v Olomouci. V květnu vybraní žáci 
z 2. stupně vyjedou do Uničova, kde si prověří své znalosti 
v přírodovědné soutěži týmů s názvem Zlatý list. Osmá 
třída ZŠ a MŠ Újezd, p.o. je zapojena do přírodovědného 
projektu MAP Svět kolem nás. V projektu se zaměřujeme 
na různé oblasti spojené s člověkem, jako je např. měření 
zakřivení páteře, optické klamy či pH slin před a po konzu-
maci jídla. Žáci plní různou škálu úkolů a vyplňují protoko-
ly. Dozvídají se při tom spoustu informací o svém těle. Po 
ukončení projektu budou žáci prezentovat své výsledky 
v Uničově. V úterý 12. 2. se vydala skupina žáků ze sedmé, 
osmé a deváté třídy, kteří pracují v projektu "ŠKOLA UDR-
ŽITELNÉHO ŽIVOTA", za panem starostou na obecní úřad. 
Cílem bylo odprezentování návrhů, které by mohli žáci 

uskutečnit v rámci finanční dotace z projektu. V návrzích 
se objevilo jezírko s rybičkami, vyvýšené záhony s bylinka-
mi a ovocnými rostlinkami (borůvky, jahody) a také ovoc-
né keře na školní zahradě. Po vzájemné diskusi s panem 
starostou a paní ředitelkou se zvolila realizace vyvýšených 
záhonů a zasazení ovocných keřů na pozemku školy, které 
budou sloužit i ve výuce pracovních činností, k realizaci by 
mělo dojít letos na jaře. 

Ve školním roce 2024/2025 se žáci činili také v dějepise. 
Všeobecný přehled a zájem o dějiny je něco, co se dlouho-
době snažíme budovat, a proto nám dělá radost jakákoliv 
práce nad rámec vyučovacích hodin. Za zmínku stojí akti-
vita některých sedmáků, kteří pravidelně obohacují děje-
pis různými historickými artefakty. Nechybí mince, odzna-
ky, helmy, brašny, či nádobí. V okresním kole dějepisné 
olympiády naši školu letos reprezentoval Matyáš Lukas. 

V rámci informatiky žáci absolvují testování ITFitness, 
které prověří jejich schopnosti v digitálním prostředí. In-
formační technologie jsou jedním z nejrychleji rostoucích 
odvětví, a  proto naše žáky vedeme k  jejich efektivnímu 
a samostatnému využívání.

Měsíc březen je měsícem knihy a  slaví se již od roku 
1955. Cílem je rozvíjet u  dětí slovní zásobu, empatii, 
schopnost porozumět druhým, sobě samotnému, rozvíjet 
dětskou fantazii a vyjadřování. Pro některé je kniha a čet-
ba únikem z reality, nebo jen aktivitou, jak příjemně strávit 
volný čas. Proto jsme pro žáky naší školy připravili soutěž 
s názvem Nejlepší propagátor knihy. Na vítěze z první-
ho i druhého stupně čeká odměna v podobě poukazu do 
knihkupectví. 
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Sportovní aktivity jsou nedílnou součástí našeho školní-
ho života. V lednu proběhla škola lyžování organizovaná 
společností Newman School. O velkých přestávkách mo-
hou děti navštěvovat tělocvičnu, kde si mohou vypůjčit 
míče nebo pingpongové pálky a užít si pohyb i v nepřízni-
vém počasí. V úterý 17. 12. 2024 se vybraní žáci z prvního 
stupně zúčastnili školní ligy v miniházené na Gymnáziu 
v  Uničově. Ti nejmladší, kteří naši školu reprezentovali 
poprvé, byli benjamínci Adam Uhlíř, Matěj Čech, Jakub 
Tomšů, Daniel Moravec, Tadeáš Kříž, Miroslav Neumann, 
Tomáš Trnkal. V týmu zkušenějších reprezentovali Simona 
Hubáčková, Jan Zatloukal, Martin Honel, Artem Chervo-
nyi, Tobias Helekal a Theodor Schandl. Ve starší kategorii 
reprezentovali Alex Pagáč, Denis Chervonyi, Kryštof Čech, 
Natálie Doubravová, Hana Šulová, Marie Zatloukalová, 
Anna Budějovská, Marek Gábor, Mia Rybanská. Tito žáci 
obsadili třetí místo. V  pátek 4. října vyrazili vybraní žáci 
druhého stupně na přespolní běh do olomouckých Be-
zručových sadů. Ranním vlakem jelo celkem devíti členné 
družstvo složené z  čtyřech hochů a  pěti dívek v  katego-
rii nejmladších žáků: Vojtěch Čunderle, Filip Móler, David 
Škoda, Dominik Rybanský, Veronika Vodičková, Amálie 
Tomšovská, Mariia Vishchak Jessica Ranger a Daniela Blaž-
ková. V přespolním běhu závodily týmy minimálně o čty-
řech závodnících v  každé kategorii. Ve velké konkurenci 
skončily naše závodnice na krásném 7. místě a  hoši na 
13. místě.

Letos se také pravidelně koná kroužek brazilského 
jiu – jitsu. Zatímco „benjamínci“ mají kroužek jednou za 
2 týdny, se staršími žáky se potkávám i 2x týdně. U mlad-
ších žáků je cílem prohloubit lásku pro pohyb, intuitivní 
jednání a  učit se disciplínu, doprovázenou základní šká-

lou technik. Naopak starší jedinci již umí širší škálu technik 
a každý z nich si přizpůsobil taktiku svým potřebám. Jsou 
velice učenliví a v boji předvádí veliké pokroky. Nesmím 
opomenout také exponenciální nárust fyzické síly díky po-
silovacím návykům, které v kroužku budujeme.

Co nás čeká?
•	Den otevřených dveří 	 20. 3. 2025
•	Vynášení Morany 	 20. 3. 2025 (4. hodina) 
•	Zápis do první třídy 	 8. 4. 2025
•	Focení tříd 	 12. 5. 2025
•	Vystoupení ke Dni matek 	 13. 5. 2025
•	Den dětí 	 30. 5. 2025
•	Pobyt v přírodě 1. stupeň 	 9.-13. 6. 2025
•	Pobyt v přírodě 2. stupeň 	 16.-20. 6. 2025


